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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Aeroports : Val-de-Marne
Question écrite n° 5207

Texte de la question

M Julien Dray demande a M le ministre des transports et de la mer quels sont les projets exacts du
Gouvernement relatifs a l'exploitation de l'aeroport d'Orly, et notamment de la piste Nord-Sud no 2. Il lui signale
qu'il y aurait un grand interet a ce qu'un calendrier precis de planification des vols soit mis sur pied afin que la
piste no 2 ne reste utilisee que de maniere exceptionnelle, en cas de secours, comme c'est le cas actuellement.
En effet, la piste no 3, qui absorbe avec la piste no 4 98 p 100 du trafic, va bientot etre mise en travaux pour une
duree d'un an effective, qui s'etalera sur plusieurs annees. Il lui demande de preciser les solutions qui ont ete
prises afin d'assurer l'ecoulement du trafic aerien sans augmenter sa densite sur la piste Nord-Sud no 2.

Texte de la réponse

Reponse. - L'exploitation de l'aeroport d'Orly et son insertion dans un environnement urbain particulierement
dense sont une preoccupation constante de la Direction generale de l'aviation civile et d'aeroports de Paris
depuis de nombreuses annees. Ainsi en ce qui concerne les travaux de renovation de la piste no 3, et bien que
ceux-ci doivent s'etendre sur une periode de plusieurs annees, la duree d'intervention restera limitee a 4 ou 5
semaines par an. En effet Aeroports de Paris a choisi de les realiser en limitant au maximum le delais
d'intervention et en mettant en oeuvre les moyens necessaires permettant leur execution 24 heures sur 24
malgre les difficultes inherentes aux travaux de nuit. Il a en outre ete decide d'effectuer ces travaux au mois
d'aout, de maniere a profiter au maximum des conditions meteorologiques plus favorables de l'ete et aussi du
moment ou le plus grand nombre de riverains est en vacances. En conclusion, ces mesures permettront de
limiter le niveau actuel du trafic de la piste no 2.
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